



REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
GRAD SLATINA
UPRAVNI ODJEL ZA RAZVOJ GRADA

KLASA: 302-02/21-01/1

URBROJ: 2189/02-04-03/08-21-5

U Slatini 3. ožujka 2021. godine

Predmet: *Izješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
- Program mjera poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva na području
Grada Slatine*

Naziv dokumenta: *Program mjera poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva na
području Grada Slatine*

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje: *Upravni odjel za razvoj Grada
Slatine*

Cilj savjetovanja: *Cilj savjetovanja sa javnošću je prikupiti mišljenje građana o predloženom
nacrtu Programa mjera poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva na području Grada
Slatine*

Datum dokumenta: 3. ožujak 2021. godine

Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? *DA*

Ako je, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? *Savjetovanje je objavljeno na službenoj stranici Grada Slatine (www.slatina.hr). Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 29. siječnja 2021. godine do 28. veljače 2021. godine.*

Ako nije zašto? *n/p*

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja? *Martina Tepeš,
Saša Matijević*

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI/PRIJEDLOGA

U nastavku je popis dostavljenih primjedbi/prijedloga na navedeni Program mjera poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva na području Grada Slatine. Istekom roka za dostavu primjedbi i prijedloga dostavljene su dvije.

1. Primjedba upućena od strane Martine Tepeš:

U tabličnom prikazu prioriternih djelatnosti:

Skupina 1 – razvrstati prema rednom broju, ovako je nepregledno i nelogično

Skupina 2 – pod brojem 38 nije dovršena rečenica do kraja

Primjedba je u potpunosti prihvaćena i ispravljena u tekstu.

2. Primjedba upućena od strane Saše Matijevića:

„Budući da je Program mjera razvoja malog i srednjeg poduzetništva na području Grada Slatine izvan snage, hoće li Grad Slatine pomoći poduzetnicima s područja Grada Slatine, prvenstveno poduzetnicima kojima je rad ograničen ili obustavljen Odlukom stožera civilne zaštite Republike Hrvatske za mjesec siječanj i veljača?

Prijedlog je da se gradonačelniku u okviru fiskalne odgovornosti da mogućnost donošenja interventnih mjera pomoći u okviru ovog Programa određenim grupama poduzetnika kojima je zbog više sile ograničen ili obustavljen rad.

Prijedlog je da se u članak 14. ubaci stavak koji glasi:

„ U Slučaju više sile, odnosno ograničavanja ili privremene obustave rada pojedinih grupa poduzetnika propisanih ili proglašanih od strane državnih tijela, gradonačelnik Grada Slatine u okviru ovog Programa može donijeti paket interventnih mjera pomoći za koje se raspisuje Javni poziv“.

Primjedba je u potpunosti prihvaćena i dodana u tekstu.